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Estimados compañeros/as:

 

 

 

Os recordamos que en aquellos contratos menores subvencionados por las Administraciones Públicas al amparo de la Ley 38/2003, de 17 de Noviembre , cuyos importes en el caso de servicios o suministros sean superiores a 12.000 euros ( IVA incluido ) e inferior a 18.000 euros ( IVA excluido)  o si se tratase de obras el importe sea superior a 30.000 euros (IVA incluido ) e inferior a 50.000 ( IVA excluido) , el  beneficiario deberá solicitar como mínimo tres ofertas a distintos proveedores, con carácter previo a la contracción del compromiso para la prestación del servicio o la entrega del bien, salvo que por las especiales características de los gastos subvencionables no exista en el mercado suficiente numero de entidades que lo suministren o presten, o salvo que el gasto se hubiera realizados con anterioridad a la solicitud de subvención. 

 

La elección entre las ofertas presentadas, que deberán aportarse en la justificación, o, en su caso, en la solicitud de la subvención, se realizará conforme a criterios de eficiencia y economía, debiendo justificarse expresamente en una memoria la elección cuando no recaiga en la propuesta económica más ventajosa."
 

 Se pueden  solicitar las ofertas directamente o bien a través de la Unidad de Compras y Contrataciones de este Campus.

 

Para cualquier duda/consulta, pueden llamar a la extensión 6298, o bien dirigirse a las siguientes direcciones de correo electrónico:

admcampus.puertoreal@uca.es
contrataciones.puertoreal@uca.es
 

Asimismo será publicado en breve en nuestra página Web.

 

Un cordial saludo,

 

 

Fdo: Carmen Gutierrez Aguilocho

Coordinadora Administración Campus Pto Real
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